



8 июля 2016 г. в рамках празднования Международного дня семьи, любви и верности сотрудниками ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения» была организована выставка поделок и работ получателей социальных услуг и участие в праздничном мероприятии в ДК «Октябрь».

Этот праздник отмечается с 2008 г. в память православных святых – князя Петра и княгини Февронии Муромских, чей супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал символом преданности и семейного счастья.

В выставке были представлены творческие работы семей мастер-класса «Моя семья», рисунки маленьких получателей социальных услуг и их мам группы пальчикового рисования, отделения психолого-педагогической помощи. Также были представлены поделки из соленого теста, манной крупы, бумаги, пластилина, изготовленные руками специалистов и получателей услуг. Во время мероприятия всем присутствующим на праздничном концерте специалистами учреждения были розданы ромашки – символ любви и верности, с теплыми пожеланиями.

Для каждого из нас любовь, верность и семья – это не просто красивые слова, а духовная потребность каждого человека.

